

高圧ガス移動監視者 検定問題集 令和2年度版

【正誤表】

次のように誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

訂正箇所は、下線で示しましたので訂正のうえ、ご使用ください。

| | 正 | 誤 |
|-------------------|---|--|
| p. 91 問 3 〔解説〕 | ロ. (×) 〔一般〕 第 49 条第 1 項第 9 号及び 〔液石〕 第 48 条第 7 号に、操作箱 と車両の後バンパの後面・・・ | ロ. (×) 〔一般〕 第 49 条第 1 項第 9 号及び 〔液石〕 第 48 条第 15 号に、操作 箱と車両の後バンパの後面・・・ |
| p. 91 問 4 〔解説〕 | イ. (×) 〔一般〕 第 50 条第 6 号ロに、充填 容器等を同一の車両に・・・ | イ. (×) 〔一般〕 第 50 条第 1 項第 6 号ロに、 充填容器等を同一の車両に・・・ |
| p. 92 問 4 〔解説〕 | ロ. (○) 〔一般〕 第 50 条第 8 号により、正 しい。 | ロ. (○) 〔一般〕 第 50 条第 1 項第 8 号に より、正しい。 |
| p. 92 問 4 〔解説〕 | ハ. (○) 〔一般〕 第 50 条第 10 号により、 正しい。 | ハ. (○) 〔一般〕 第 50 条第 1 項第 10 号に より、正しい。 |
| p. 92 問 6 〔解説〕 | 題意の移動において車両 1 台につき運転者 2 人を充てなければならない場合は、〔一般〕 第 50 条第 13 号で準用する〔同〕 第 49 条第 1 項第 17 号及び〔同〕 第 49 条第 1 項第 20 号口の規定により、・・・ | 題意の移動において車両 1 台につき運転者 2 人を充てなければならない場合は、 <u>準用し</u> ている〔一般〕 第 49 条第 1 項第 17 号及び 〔一般〕 第 49 条第 1 項第 20 号口の規定に より、・・・ |
| p. 94 問 9 〔解説〕 | 式①を p_2 を求める式に変形し、これらの値 を代入して p_2 を求める。 $p_2 = p_1 \cdot \frac{V_1}{V_2} \cdot \frac{T_2}{T_1} = \underline{1.101} \text{ MPa} \times \frac{313 \text{ K}}{278 \text{ K}}$ $\cong 1.24 \text{ MPa (絶対圧力)}$ | 式①を p_2 を求める式に変形し、これらの値 を代入して p_2 を求める。 $p_2 = p_1 \cdot \frac{V_1}{V_2} \cdot \frac{T_2}{T_1} = \underline{10.101} \text{ MPa} \times \frac{313 \text{ K}}{278 \text{ K}}$ $\cong 1.24 \text{ MPa (絶対圧力)}$ |